

Для тех, кто знает

31 октября-7 ноября  
2014 года

## ОФИЦИАЛЬНЫЕ ЛИЦА СЮДА НЕ ХОДЯТ

с т р а н и ц а » 1

Газифицированы  
два населенных пункта

» 1

Бывшие комсомольцы  
стоят со свечками  
в церквях

» 2

Новые порядки в нашей  
жизни

» 2

ТВ-программа на следующую  
неделю, неблагоприятные  
дни ноября, афиша

» 3-4

Пожар погубил бабушку  
с внуками

» 2

## КОМСОМОЛЬСКАЯ СВАДЬБА

на 96-ом году совместной жизни народа и наследников учения Ленина  
должна наконец-то закончиться разводом

На днях во Владимире и других городах области отметили день рождения комсомола. Преимиями этой молодежной организации советских времен называют себя члены «Ленинского коммунистического союза молодежи РФ», который является практически составной частью партии КПРФ. Но с комсомолом советского образца у многих чиновников, бизнесменов и просто граждан еще не самого пожилого возраста связана часть биографии. У чиновников и бизнесменов - это как правило начало карьеры, а у простых граждан - школьные годы, когда торжественно принимали в члены ВЛКСМ, вручали значки с изображением Ленина, проводили комсомольские собрания... В годы СССР комсомол был чем-то вроде «третьей власти» (не путать с судебной, речь идет об иерархии одной и той же формы власти, сверху вниз - авт.) после Центрального комитета, областных, районных комитетов КПСС и исполнительных комитетов Советов депутатов трудящихся.

В среду комсомольцы мирно возложили цветы к по-прежнему многочисленным памятникам Ленина на центральных площадях городов и весей, запланировали было очистку и благоустройство пруда во Владимире, но затем отменили это мероприятие по причине «погодных условий», хотя погода пока нас балует. Ну, а все другие, с ностальгией вспоминающие комсомольские годы, наверняка выпили по рюмке-другой за свою молодость. Нынешних владимирских комсомольцев поздравил с 96 годовщиной ВЛКСМ лидер российских коммунистов Геннадий Зюганов. Он подчеркнул, что участники первого съезда рабочей и крестьянской молодежи в 1918 году, провозгласивших себя комсомольцами, объединяло «стремление построить... разумное и гуманное общество».

Почтенный возраст этой молодежной организации вызывает интерес к её истории. Обычно старшее поколение, повествуя об истории комсомола, рассказывает нынешней молодежи про комсомольские стройки, освоение целинных земель, о павках корчагиных, символом которых стал герой повести Николая Островского, про «комиссаров в пыльных шлемах» времен гражданской войны, о студенческих стройотрядах... В этих рассказах правда часто смешивается с полуправдой, а то и открытым враньем. Историки за последние 20-30 лет достаточно подробно исследовали и «ударную силу» так называемых комсомольских строек, основной контингент которых, например, в двадцатые-тридцатые годы, составляли заключенные, и «спыльные шлемы» красноармейских соединений, которые кто только не примерял - от бабки Махно и других батеков, многочисленных офицеров старой царской армии до латышских и даже китайских наемников. Конечно, среди красноармейцев были и комсомольцы, но никакой существенной роли они, как организованная сила, даже среди чекистов и в частях особого назначения (ЧОН) не играли.

Особую роль новые власти России после 1917 года отводили комсомолу в другом. Комсомольцы усердно исполняли возложенные на них задачи, но характер их деятельности позволяет усомниться в «стремлении построить... разумное и гуманное общество», о чем с пафосом говорит Геннадий Зюганов. Речь идет о борьбе с религией. На этом «фронте» комсомольцы непрерывно трудились почти весь период своей советской истории.



Митинг детей против ёлки, 1929 г.

Большевики захватили власть в православной стране. И хотя постоянно говорили о заговорах против них со стороны уничтоженного белого движения и «международного империализма», главной угрозой режиму считали церковь, главным оружием против неё, несмотря на повальные, по заветам Ленина, расстрелы попов, - пропаганду безбожия. В документах первых лет советской власти, которые дошли до наших дней, как отмечают историки, комсомольцев откровенно называли «наиболее подходящими кадрами для пропаганды безбожия».

Какими же методами вели антирелигиозную пропаганду члены коммунистического союза молодежи во Владимирской области (тогда - губернии) в 20-ые годы? Ивановский историк Юлия Кутергина, защитившая кандидатскую диссертацию во Владимирском госуниверситете, отмечает в своей работе, что комсомольские ячейки проводили кампании «Комсомольская Пасха», «Комсомольское Рождество», «Комсомольская свадьба».

«...Вместо крестин устраивали октябрини. На место икон ставили портреты вождей, на место креста - пятиконечную звезду... Маркса изображали в виде Бога - отца на небесах с «Капиталом» в руках вместо скрижалей, а вместо архангелов летели красноармейцы с трубами. Можно было увидеть крест с надписью «Пролетарии всех стран, соединитесь!» и изображение серпа и молота».

Эти казались бы невинные с виду занятия на самом деле отличались агрессивностью по отношению к верующим, содержали в своих «сценариях» элементы глумления над церковными символами. Историк А. А. Слезин в своей работе «Антирелигиозные праздники 1920-х гг.» пишет: «Не имея необходимых знаний и умений для цивилизованной пропаганды атеизма, но твердо усвоив, что при коммунизме религии места нет, комсомольцы все чаще в качестве решающих аргументов использовали физическую силу. Заходя в церковь, комсомольцы старались разозлить прихожан, спровоцировать на конфликт: курили, не снимали фуражек, грызли семечки и т.п.»

Дальше - больше. В Гороховце организовали политический суд над игуменом местного монастыря. Он, видимо, возмущился методами комсомольской антирелигиоз-

ной пропаганды. На суде игумена обвинили в злостной клевете на РКСМ (Российский коммунистический союз молодежи) и призывах к гражданской борьбе с безбожниками. Какую роль в судьбе игумена сыграл этот по форме общественный, пропагандистский суд, можно догадаться.

Борьба комсомольцев с религией в 20-е годы постепенно набирала обороты. Широко распространились антирелигиозные карнавалы, которые больше напоминали нечто, именуемое словом «шашаш». Проводились так называемые комсомольские богослужения. Их участники надевали облачения священнослужителей, устраивали «пляски попов», сжигали соломенные чучела...

Любопытное описание такого «карнавала» в канун Рождества тот же историк приводит со ссылкой на публикацию газеты «Комсомолец» г. Курска в 20-е годы: «...Тут целая небесная коллекция: разные боги всех времен и всех народов. Есть и бог «Капитал». Рядом поп, царь и буржуй, а поодаль рабочий с молотом, крестьянин с сохой и красноармеец с винтовкой. Дальше лодка с комсомольцами, ряженые, волхвы и т.д. Подходим к монастырю с пением антирелигиозных песен. Много посторонней публики с удивлением смотрит на это шествие, а потом вылезли из монастыря и, не разобравшись в чем дело, начали креститься (подумали, что идет «живая церковь»). Шуму много, особенно удачной оказалась повозка, где сидели поп, царь и буржуй. Всю дорогу поп благословлял народ. Идем обратно. Наш поп стал на повозку служить молебн, а потом вышел на середину круга и начал всех крестить и благословлять. Подходим к монастырю. Образовали круг. Началось сжигание всех богов, а молодежь вокруг этого костра устроила пляски и танцы, прыгала через огонь и т.д.». Мероприятие продолжилось в клубе, который украшал лозунг: «До 1922 года Мария рожала Иисуса, а в 1923 году - комсомоленка». На плакате была изображена Мария, с ужасом рассматривающая новорожденного комсомольца, у которого в руке книга «Исторический материализм», а на голове красноармейский шлем».

(Окончание на 2-й стр.).

» громкое дело «

## Гендиректора «Радуги» обвиняют в растрате и мошенничестве

Генеральному директору ФКП «Государственный лазерный полигон «Радуга» Александру Познышеву предъявлено обвинение в совершении ряда умышленных преступлений. Как сообщает пресс-служба регионального УМВД РФ, его подозревают в мошенничестве в особо крупном размере с использованием своего служебного положения.

Напомним, что ФКП «ГЛП «Радуга», градообразующее предприятие ЗАТО г.Радужный, было создано в 1971 г. для проведения испытаний и отработки в натурных условиях вооружения и военной техники.

По версии следствия, предприятие в течение 2005-2006 годов по заказу Минобороны Российской Федерации, заключив соответствующий госконтракт, выполняло некую научно-исследовательскую работу (напомним, что «Радуга» работает на «оборонку»). Познышев, который в то время был еще заместителем директора предприятия, а также руководителем научной темы, представил комиссии Минобороны заведомо ложные сведения о выполнении работы. Как было установлено специальными исследованиями, разработки не соответствовали требованиям госконтракта и не оправдывали выделенного на них финансирования. В результате государству в лице Минобороны был причинен ущерб в размере 6 миллионов 700 тысяч рублей.

Елена ЛЕВИЦКАЯ.

» газификация «

## Шипилово и Лучки

В Юрьев-Польском районе газифицированы еще два населенных пункта: село Шипилово и местечко Лучки. Всего к газораспределительной сети подключено примерно полторы сотни домов, готовых к прему газа. Для газификации Шипилово было построено около 13,5 километра газопроводов, строительство велось около полугода, затрачено 18,5 млн рублей. Общая протяженность газопровода высокого давления и газораспределительной сети, связанных с газификацией местечка Лучки, составляет 18 километров, общий объем затрат - 23,7 млн рублей. Средства на газификацию получены за счет специальной надбавки к тарифу на газораспределительным сетям ОАО «Газпром газораспределение Владимир».

В СВЯЗИ С ЗАКРЫТИЕМ ИВАНОВСКОЙ ТЕКСТИЛЬНОЙ ФАБРИКИ ПРОВОДИТСЯ

### ОГРОМНАЯ РАСПРОДАЖА ТЕКСТИЛЯ

5-6 с 10<sup>00</sup> до 18<sup>00</sup>

г. Владимир, ул. Мира, 55

Пенсионерам скидки

- 3D и 5D сатин от 700 руб.
- КПБ от 250 руб.
- Подушки (бамбук) от 250 руб.
- Полотенце от 33 руб.
- Сорочки от 70 руб.
- Халаты от 200 руб.
- Нижнее белье от 50 руб.
- Нательное белье от 500 руб.
- Футболки поло от 250 руб.
- Носки от 10 руб.
- Махровые носки 3 пары 100 руб.
- Камуфляжная одежда от 250 руб.

а так же текстиль от других стран производителей

СПЕШИТЕ! Количество товара ограничено!

Реклама.

Рекламная служба «МОЛВЫ»: 32-17-56

» ТЕНДЕНЦИИ «



## Лестницу к Поклонному кресту успели отремонтировать

Во Владимире на территории Богородице-Рождественского монастыря в День памяти жертв политических репрессий советской власти (30 октября) прошли панихида и митинг. Собирались не более ста человек, в основном родственники репрессированных.

Первые, вторые и даже третьи лица губернской и муниципальной власти по сложившейся еще в середине девяностых годов (в начале девяностых губернатор Ю. Власов и мэр г. Владимира И. Шамов обязательно посещали мероприятия памяти жертв политических репрессий) «традиции» на мероприятие не пришли. Немногочисленный электорат на этих собраниях сегодня, видимо,

побуждает власти предержащие относить церемонию памяти невинно убиенных предшественной властью к разряду мало-значительных событий.

Впрочем, упрекнуть власти в полном игнорировании памяти жертв советского политического геноцида нельзя. 24 октября «Молва» опубликовала статью «Избирательная амнезия», где обратила внимание городских властей на плачев-

ное состояние деревянной лестницы к Поклонному кресту в Богородице-Рождественском монастыре. Организатор мероприятий в День памяти - региональное отделение «Российского историко-просветительского благотворительного и правозащитного общества «Мемориал» - за неимением средств для её ремонта уже собирался перекрыть доступ к месту поклонения во избежание происшествий. Родственники жертв репрессий могли получить травмы, провалившись сквозь подгнившие от времени доски. Администрация города быстро отреагировала на эту публикацию, отре-

монтировал лестницу и покрашил её. Пресс-служба администрации сообщила для сведения СМИ, что городские власти «по многолетней традиции» оказывают «Мемориалу» организационную и финансовую поддержку, «всево в 2014 году на проведение... мероприятий общества... было выделено свыше 88 тыс. рублей».

Не будем комментировать. Хорошо, что хоть такое внимание со стороны власти было проявлено. Но в будущем необходимо, на наш взгляд, уделить Поклонному месту более серьезное внимание: реконструировать мемориал, построить каменную лестницу, чтобы

Анна СВИРИДОВА.  
Фото Владимира ФИЛИМОНОВА.



» общество «

# КОМСОМОЛЬСКАЯ СВАДЬБА

(Окончание. Начало на 1-й стр.).

Сегодня подобный, выражаясь современным языком, флэшмоб даже атеисты назвали бы маршом. Но и этот марш, как говорится, крепчал. Комсомольцы по указанию старших товарищей взялись за детей. Дело дошло до создания союза юных безбожников, который даже вступил в конфликт с пионерской организацией, которая плохо вела борьбу с религией в семьях. Этому посвящена обстоятельная работа историка Валерия Шевченко. В коллективной работе «Антирелигиозная пропаганда для детей в СССР» приводятся следующие сведения: «В 1927 году устраивать новогодние елки было не рекомендовано. В изданных в 1927 году «Материалах к антирелигиозной пропаганде в рождественские дни», например, говорится: «Ребята обманывают, что подарков им принес Дед Мороз. Религиозность ребят начинается именно с елки. Господствующие эксплуататорские классы пользуются «милой» елочкой и «добрым» Дедом Морозом еще и для того, чтобы сделать из трудящихся послушными и терпеливыми слуг капитала».

Некоторые агитки обличали стихами, призванными, очевид-

но, затмить известную песенку «В лесу родилась елочка»: «Скоро будет Рождество - Гадкий праздник буржуазный, Связан ископоном веков С ним обычной безобразный: В лес придет капиталист, Косный, верный предрасудку, Елку рубит топором, Отпустивши злую шутку».

Детям вдалбливали в головы речевку: «Только тот, кто друг попов, елку праздновать готов». Сохранились документальные свидетельства даже проведения детских митингов «против елки» (см. фото к данной статье).

В своем «стремлении построить... разумное и гуманное общество» комсомольцы выбрасывали из церкви и сжигали на глазах специально собранных на это «мероприятие» детей рабочих иконы и другую церковную атрибутику. Об этих актах беспримерного вандализма и растления неокрепших душ в годы кривизны социализма, когда в рядах ленинского комсомола состояли нынешние преуспевающие бизнесмены и растления чиновники, вспоминать было не принято и даже запрещено. Некоторые и сегодня скажут, что разгул комсомольской борьбы с религией в далекие 20-ые и 30-ые годы - это болезни роста молодого подлинно народно-

го государства. Однако родимые патна комсомольского «воспитания» этих лет проступали у многих поколений позднее. При Хрущеве, когда случился как ни странно новый всплеск борьбы с религией, варварские традиции ожили. Несмотря на горы написанных советскими учеными-атеистами книг о том, как правильно вести антирелигиозную пропаганду на научной основе, в практике местных властей и в сознании значительной части населения старые методы считались вполне допустимыми. Об этом пишет историк Алексей Федотов в своей работе «Первый этап антицерковных репрессий Н.С.Хрущева (1958-1961гг.): «Об уровне, на котором проводилась антирелигиозная пропаганда на местах, свидетельствуют следующие высказывания пропагандистов. На вопрос, какие меры вы считаете наиболее эффективными, чтобы улучшить поставку научно-атеистической пропаганды, 30% анкетированных написали: «закрывать Церкви». В городе Вязники Владимирской области секретарь горисполкома высказал такую мысль: «а что если мы перед церковью под видом водопровода прокопая канаву и на три года ее оставим, пусть верующие прыгают. Многие не смо-

гут прыгать, меньше будет верующих».

Хорошо хоть в этот период дело не доходило до обсуждения на комсомольских собраниях перед проведением очередной антирелигиозной акции вопроса о том, брать или не брать с собой оружие, что всерьез обсуждалось, по свидетельствам историков, в 20-е годы. В шестидесятые и последующие комсомольцы в основном помогали милиции оцеплять церкви перед Пасхой и распускать слухи про угрозы обрушения церковных помещений из-за ветхости при скоплении народа.

Сегодня многие из бывших комсомольцев стоят со свечами в церквях, особенно ближе к власти или занимают в обществе положение публичного человека. Некоторые из них действительно стали глубоко верующими людьми. Но в большинстве своем просто соблюдают правила

приличия или подвержены модным тенденциям державности на основе православия и других традиций старой Руси.

Кстати, впервые первые лица области и города Владимира не поздравили электорат с днем рождения комсомола. Раньше такие поздравления поступали в редакции СМИ ежегодно. В одну из дат прошла даже серия шумных «комсомольских» банкетов, на которых ветераны советского молодежного союза искренне ностальгировали об утраченных за годы новой рыночной эпохи энтузиазме, порыве к трудовым свершениям, гордости за построенную руками молодых великую страну. Все это есть вполне понятное объяснение. Время, в которое пришлось жить и работать, не выбирают. Молодые годы всегда вспомнить приятно. Но историю не надо переписывать даже в своем вооб-

ражении. Комсомольская и прочая борьба с религией не принесла никаких результатов, кроме отрицательных. И не могла принести. Даже достаточно образованный Ленин, который её затеял, растлил целые поколения наших соотечественников, этого не понял или не захотел понять. Мог бы вспомнить хотя бы век просвещения во Франции и философа Вольтера, который в антирелигиозной пропаганде преуспел гораздо больше комсомольцев СССР. Но закончилось всё тем же.

За свои молодые годы мы все готовы выпить рюмку-другую. А за комсомол я лично тостов произносить не буду.

**Дмитрий КОБАЛЬТОВ.**  
Фото: <http://propaganda-history.ru/359/Antireligioznaya-propaganda-dlya-detey-v-SSSR>.

» новые порядки «

## Из административного кодекса убрали понятий

«Российская газета» сообщила об изменениях в законодательстве и подзаконных актах, которые ждут нас в ноябре. Согласно постановлению Правительства РФ № 403 от 30.04.14 г. «Об исчерпывающем перечне процедур в сфере жилищного строительства», сократится число согласований для строительства жилых домов: было 240, станет «всего» 134. Есть надежда, что стоимость новых квартир тоже уменьшится.

До 14 ноября Банк России должен определить со средней эффективной процентной ставкой для каждого вида потребительского кредита и опубликовать эти цифры (согласно изменениям в законодательстве, теперь ЦБ обязано делать это не позднее, чем за 45 дней до начала следующего квартала). А банки, выдающие кредиты, в течение января-марта 2015 г. не должны поднимать свои ставки выше этих допустимых рамок более, чем на треть. Также предусматривается, что размер неустойки за нарушение сроков возврата кредита не может превышать 20% годовых или 0,1% в день.

С 15 позиций до 22 расширен перечень по обязательным государственным услугам, которые оказываются в многофункциональных центрах (МФЦ) предоставления государственных услуг по принципу «одного окна» - это предусматривается постановлением Правительства № 496 «О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 27 сентября 2011 г. № 797». А список рекомендованных услуг увеличивается до 94.

15 ноября 2014 года в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях вносится ряд существенных изменений (соответствующий Федеральный закон № 307 от 14 октября 2014 года был опубликован на сайте [www.pravo.gov.ru](http://www.pravo.gov.ru) 15 октября 2014 года). Одно из основных изменений гласит, что теперь

понятия не всегда обязательны - при условии применения видеозаписи для фиксации совершения процессуальных действий (за исключением личного досмотра). В таких случаях об этом делается запись в акте или протоколе, а видеозапись должна быть приложена к акту или протоколу.

В статью 20.25 КоАП РФ внесено изменение в части ответственности за неуплату административного штрафа в установленный срок. Гражданин, в должный срок не уплативший штраф за правонарушение, которое было зафиксировано с применением автоматических средств видеонаблюдения, теперь не будет подвергаться административному аресту. Ему назначат наказание в виде удвоенной суммы неуплаченного штрафа либо в виде обязательных работ на срок до 50 часов.

Из статьи 27.13 КоАП РФ исключена такая мера обеспечения производства по делу об административном правонарушении, как «запрещение эксплуатации транспортного средства». До сегодняшнего дня эта мера осуществлялась путем снятия с автомобиля государственных регистрационных знаков. Однако, поскольку в настоящее время владелец транспортного средства имеет возможность свободно изготовить дубликаты своих номеров, дальнейшее применение данной меры признано нецелесообразным.

Еще одно изменение связано с уплатой штрафов отдельными категориями граждан. Отныне за неуплату административных штрафов в установленный срок военнослужащие, граждане, призванные на военные сборы, сотрудники органов внутренних дел, органов и учреждений уголовно-исполнительной системы, государственной противопожарной службы, органов по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ и таможенных органов будут нести административную ответственность на общих основаниях (до настоящего времени эти лица несли лишь дисциплинарную ответственность).

■ Елена ЮРЬЕВА.

» утраты «

## УШЕЛ ИЗ ЖИЗНИ ВЛАДИМИР ИВАНОВИЧ АКСЕНОВ

В минувший вторник владимирцы простились с Владимиром Ивановичем Аксеновым - замечательным жителем нашего города, посвятившим свою жизнь отечественной промышленности и обороне. Он скончался 26 октября на 87-м году жизни после продолжительной болезни.

В.И.Аксенов родился 8 февраля 1928 г. в городе Туле в семье рабочего-оружейника. Трудовую деятельность начал в 1942 г. в Медногорске Оренбургской области учеником жестянщика на оружейном заводе. В 1946 году он был переведен на Тульский оружейный завод, через 11 лет был приглашен в город Владимир на завод precisionного оборудования (ВЗПО), где прошёл путь от ведущего инженера-конструктора до главного конструктора - начальника опытного конструкторского бюро. В нашем городе Владимир Иванович соединил свою судьбу с судьбой Алисы Ивановны Аксеновой, вместе с которой они создали прекрасную семью.

С 1965 года, после окончания Владимирского политехнического института, В.И.Аксенов на протяжении сорока лет возглавлял опытное КБ precisionного оборудования, а с 1991 г. - научно-исследовательский проектно-технологический институт «Микрон». Владимир Иванович занимался разработкой дистанционно управляемого оборудования, металлообрабатывающих станков с программным управлением. В ОКБ под его руководством впервые в отечественном станкостроении начали создавать станки с ЧПУ и автоматической сменой инструмента. Владимир Иванович Аксенов награжден орденами «Знак почёта» и Трудового Красного Знамени, медалью «За доблестный труд», знаком



«Почетный авиастроитель». Является автором 35 изобретений и промышленных образцов, многочисленных научных трудов в области станкостроения. Академик Международной академии реальной экономики. Искренние соболезнования родным и близким Владимира Ивановича в связи с невосполнимой утратой выразили администрация и Законодательное собрание Владимирской области, администрации и Совет народных депутатов города Владимира.

» попутный кадр «



Новая жизнь

Фото Владимира ФИЛИМОНОВА.

» соцопросы «

### Что вас беспокоит?

Согласно последнему социологическому опросу Левада-центра, 45% россиян обеспокоены ростом курса доллара, 31% опрошенных - возможной отменой иностранной валюты; 38% тревожатся, что будут введены ограничения выезда за рубеж. Понятно, что чем выше обеспеченность того или иного гражданина, тем сильнее его обеспокоенность. Треть опрошенных выразили тревогу в связи с усилением госконтроля над газетами и журналами. Ограничение свобод в сфере распространения информации более всего беспокоит москвичей и россиян с высшим образованием.

» проверки «

### Фермершей хозяйка не стала

Региональное управление Россельхознадзора проверило использование земельных участков сельскохозяйственного назначения их собственниками.

В частности, использование 7,4 га недалеко от деревни Гольяж Кольчугинского района. Выяснилось, что участок фактически заброшен на протяжении более пяти лет, почва не обрабатывалась, всё заросло

» цены «

### Дорожают сыр и мясо

За два с лишним месяца, по данным администрации, цены на продукты выросли на 3-6%. Более всего подорожали сыры, мясо птицы и говядина, менее всего (на 2,9%) - свинина. В то же время наблюдается снижение цен на сахар, овощи и крупы. Самым проблемным в этом смысле является Камешковский район. В частности, средняя цена на свинину здесь составляет 324 рубля за 1 кг, тогда как в среднем по области - 274 рубля.

■ Елена ЛЕВИЦКАЯ.

» зверьё моё «

### Охотникам надо быть культурнее

О состоянии охотничьего хозяйства на территории нашей области говорили на совещании в «Белом доме».

Сейчас в области насчитывается 99 охотничьих угодий, которые закреплены за 78 охотпользователями. Как было отмечено выступающими, большинство видов охотничьих животных имеют устойчивую численность. Вместе с тем специалистов тревожит тот факт, что темпы прироста поголовья важнейших видов диких копытных животных очень низки: всего 1-3% в год. Это не соответствует их биологической

продуктивности. Одна из основных причин - браконьерство. Незаконная добыча охотничьих животных превышает объем легальной добычи по ряду причин: дефицит охотничьих животных, высокая стоимость услуг, отсутствие конкуренции в сфере охотничьего хозяйства. Было также отмечено, что культура и этика наших охотников оставляет желать много лучшего - это приводит к существенным нарушениям правил охоты.

■ Денис КРУГЛОВ.

Администрация города Владимира в соответствии с п.1 ст.34 Земельного кодекса РФ информирует о предстоящем предоставлении земельных участков по следующим адресам:  
- ул.Строителей, в районе д.5-г часть земельного участка с кадастровым номером 33:22:000000:3421 (ориентировочной площадью 221 кв.м) под размещение временной автозаправки;  
- по ул.Комиссарова часть земельного участка с кадастровым номером 33:22:000000:3924 (ориентировочной площадью 28 кв.м) под размещение временного павильона и останова вочного навеса;  
- в мкр Энергетик, ул.Энергетиков, в районе д.2а часть земельного участка с кадастровым номером 33:22:000000:4533 (площадью до 30 кв.м) под размещение временного торгового-транспортного комплекса.  
Заявки на выделение земельных участков принимаются управлением архитектуры, градостроительства и земельных ресурсов в течение 30 календарных дней со дня публикации (600005, г.Владимир, Октябрьский проспект, д.47, 5 этаж).

» общественный контроль «

## КАПРЕМОНТ НЕ ОСТАНЕТСЯ БЕЗ ПРИСМОТРА

В нашем городе появилась новая общественная организация с длинным названием «Владимирская городская общественная организация защиты прав собственников недвижимого имущества». Как пояснил председатель правления В. Мальченко, задачи у организации многогранные: консультационная помощь собственникам имущества, общественный контроль за управляющими компаниями, мониторинг проблем, связанных с соблюдением прав собственников и защитой их интересов.

В конце сентября общественники провели городскую конференцию по девизом «Объединимся и защитим имущественные права граждан», на которую пригласили городских управленцев, работников сферы ЖКХ, а также депутатов, юристов, правоохранителей и председателей советов домов. Собравшиеся обсудили пути реализации прав населения на местное самоуправление, создание условий для взаимодействия органов власти, общественности и участия граждан в контроле сферы ЖКХ, а также возможности поддержки собственников в реализации их прав и законных интересов.

Как сообщил председатель правления Владимир Мальченко, за прошедший со времени конференции месяц им удалось добиться определенных успехов.  
- Еще вчера, - рассказал он, - жители практически не участвовали в контроле за расходованием средств, например, на капремонт их домов. Ведомость по ремонту утверждалась управляющей компанией. С нового года такие ведомости по каждому дому будут согласовываться с нашей общественной организацией после независимой проверки сметы лицензированной проектной организацией, с учетом мнения совета многоквартирного дома.

Кроме того, Владимир Сергеевич считает, что гражданам надо быть внимательнее, вынимая из почтовых ящиков объявления различных фирм, предлагающих установить газовые счетчики.

Поинтересуйтесь у представителей фирмы, - посоветовал он, - оформляют ли они соответствующий пакет документов. Иначе потом вам придется побегать для получения всех согласований и оплачивать газ по счетчику вы будете не скоро.

■ Елена ЮРЬЕВА.

» происшествия «

### ПОЖАР НА РОЩИНСКОЙ

В деле о гибели на пожаре в Костереве трех человек появились новые данные - об этом сообщает региональное управление Следственного комитета.

Напомним, что возгорание произошло ночью 23 октября в одноэтажном частном доме на улице Рошинской. После того, как огонь был потушен, пожарные обнаружили тела двух девочек, 5 и 8 лет, а также их 60-летней бабушки. По уточненным данным, в ночь трагедии родители погибших девочек были на работе: мать - в Московской области на дежурстве в больнице, ее гражданский муж - на местном предприятии. Семья благополучная.

По одной из версий, пожар произошел из-за замыкания электропроводки, по другой - из-за неисправности отопительного газового котла. Следствие располагает данными о том, что за три месяца до трагедии работники газовой службы ремонтировали этот котел, а за семь месяцев до пожара в доме произошло короткое замыкание, в связи с чем полностью была заменена электропроводка. Уцелевшие в огне фрагменты газового оборудования направлены специалистам для проведения экспертизы.

Всего за три неполных года во Владимирской области в домах и квартирах с водонагревательными колонками и отопительными газовыми котлами из-за отравления угарным газом и на пожарах погибло 12 человек, в том числе пятеро детей.

■ Ирина ФОМИНА.

» к сведению «

Управление гражданской защиты населения города Владимира напоминает, что для передачи сообщений об аварийных ситуациях на системах жизнеобеспечения, пожарах, происшествиях, стихийных бедствиях, а также вызова экстренных оперативных служб необходимо пользоваться телефонами: Телефон оперативного дежурного Единой дежурно-диспетчерской службы:

- по городской телефонной сети - 05 или 53-11-48 при наборе с мобильного телефона - 112.
- Телефон противопожарной службы: по городской телефонной сети - 01 при наборе с мобильного телефона 101.
- Телефон полиции: по городской телефонной сети - 02 при наборе с мобильного телефона 102.
- Телефон скорой медицинской помощи: по городской телефонной сети - 03 при наборе с мобильного телефона 103.

## Льготы для репрессированных

Как сообщает региональное отделение Пенсионного фонда РФ, жертвы политических репрессий имеют льготы при определении размера пенсии. Для таких граждан Федеральным законом РФ от 17 декабря 2001 года № 173-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» предусмотрено следующее:

- включение в страховой стаж периода содержания под стражей лиц, необоснованно привлеченных к уголовной ответственности, необоснованно репрессированных и впоследствии реабилитированных, и период отбывания наказания этими лицами (или) за ними следовали периоды работы;
- при определении размера пенсии, в случае выбора варианта оценки пенсионных прав по нормам ранее действующего пенсионного законодательства, исчисление продолжительности выше указанных периодов производится в льготном порядке и включается в общий трудовой стаж в тройном размере.

Кроме того, гражданам, необоснованно репрессированным по политическим мотивам и впоследствии реабилитированным, к расчетному размеру трудовой пенсии начисляется повышение в размере 50% минимального размера пенсии по старости. На 1 октября 2014 года размер указанного повышения составляет 520,22 руб.

Всего во Владимирской области, по данным ПФ, живут 1350 пострадавших от политических репрессий и реабилитированных граждан.



3 НОЯБРЯ / ПОНЕДЕЛЬНИК

Table with TV channel logos (Первый канал, СТС) and program listings for Monday, Nov 3.

Table with TV channel logos (Вариант, ТВ-3) and program listings for Monday, Nov 3.

4 НОЯБРЯ / ВТОРНИК

Table with TV channel logos (Первый канал, СТС) and program listings for Tuesday, Nov 4.

Table with TV channel logos (Россия 2, Спорт, XXI Век) and program listings for Tuesday, Nov 4.

Table with TV channel logos (Россия 1, Рен-ТВ, ТВЦ) and program listings for Tuesday, Nov 4.

Table with TV channel logos (Вариант, ТВ-3) and program listings for Tuesday, Nov 4.

Table with TV channel logos (Россия 1, Рен-ТВ, ТВЦ) and program listings for Tuesday, Nov 4.

Table with TV channel logos (Россия 2, Спорт, XXI Век) and program listings for Tuesday, Nov 4.

Table with TV channel logos (Россия 1, Рен-ТВ, ТВЦ) and program listings for Tuesday, Nov 4.

Table with TV channel logos (Вариант, ТВ-3) and program listings for Tuesday, Nov 4.

Table with TV channel logos (Россия 1, Рен-ТВ, ТВЦ) and program listings for Tuesday, Nov 4.

Table with TV channel logos (Россия 2, Спорт, XXI Век) and program listings for Tuesday, Nov 4.

Кадастровый инженер Кирилловской Маргаритой Валерьевной, г. Владимир, ул. Верхняя Дуброва, д. 26г., кв. 25 тел.: 8(4922)44-13-37, e-mail: kadastr2009@rambler.ru...

5 НОЯБРЯ / СРЕДА

Table with TV channel logos (Первый канал, СТС) and program listings for Wednesday, Nov 5.

Table with TV channel logos (Вариант, ТВ-3) and program listings for Wednesday, Nov 5.

6 НОЯБРЯ / ЧЕТВЕРГ

Table with TV channel logos (Первый канал, СТС) and program listings for Thursday, Nov 6.

Table with TV channel logos (Россия 2, Спорт, XXI Век) and program listings for Thursday, Nov 6.

Table with TV channel logos (Россия 1, Рен-ТВ, ТВЦ) and program listings for Wednesday, Nov 5.

Table with TV channel logos (Вариант, ТВ-3) and program listings for Wednesday, Nov 5.

Table with TV channel logos (Россия 1, Рен-ТВ, ТВЦ) and program listings for Thursday, Nov 6.

Table with TV channel logos (Россия 2, Спорт, XXI Век) and program listings for Thursday, Nov 6.

Table with TV channel logos (ТВЦ, Рен-ТВ) and program listings for Wednesday, Nov 5.

Table with TV channel logos (ТВ-3, Рен-ТВ) and program listings for Wednesday, Nov 5.

Table with TV channel logos (ТВЦ, Рен-ТВ) and program listings for Thursday, Nov 6.

Table with TV channel logos (ТВ-3, Рен-ТВ) and program listings for Thursday, Nov 6.

Table with TV channel logos (НТВ) and program listings for Wednesday, Nov 5.

ОХРАННИКИ требуются в ЧОП, муж. 25-50 лет, график 3/3, ОБЯЗАТЕЛЬНО наличие удостоверения частного охранника с 6 разрядом. 3/п 2000 рублей/сутки, работа в Москве. Тел. 8(495) 748-70-43; звонить с 10.00 до 17.00.

Table with TV channel logos (НТВ) and program listings for Thursday, Nov 6.

ОХРАННИКИ требуются в ЧОП, муж. 25-50 лет, график 5/5, ОБЯЗАТЕЛЬНО наличие удостоверения частного охранника. 3/п 1800 рублей/сутки, работа в Москве. Тел. 8(495) 748-70-43; звонить с 10.00 до 17.00.

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка Кадастровым инженером Наумовым Андреем Владимировичем, квалификационный аттестат № 33-11-192, почтовый адрес: 600037, г. Владимир, ул. Верхняя Дуброва, д. 27, кв. 20, тел. 8(920)621-51-19, e-mail: and978042@mail.ru...



7 НОЯБРЯ / ПЯТНИЦА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро» (16+). 5.05, 09.15 Контрольная закупка (16+). 9.00 12.00, 15.00 Новости (16+).

НТВ

6.00 НТВ утром (16+). 8.10 «До суда» (16+). 9.15, 10.00 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+).

ТВ-3

6.00 Мультфильмы. (0+) Док. фильм «Гнездо Кокса» (16+).

ТВ-3

6.00 Мультфильмы. (0+) Док. фильм «Гнездо Кокса» (16+).

РОССИЯ 1

5.00 «Утро России» (16+). 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35 «Вести-Владимир» в программе «Доброе утро, Россия».

РОССИЯ

7.00 М/с «Турбо-Агент Дадли». (12+). 7.30 М/с «Рыцари Тенкиса». (12+).

РЕН-ТВ

5.00 «Аджас кукня-2» (16+). 6.00 7.30, 13.00 Звонкий ужин (16+).

ТНТ

7.00 М/с «Турбо-Агент Дадли». (12+). 7.30 М/с «Рыцари Тенкиса». (12+).

ТВЦ

6.00 «Настроение» (16+). 8.10, 10.50, 11.50, 15.10 «БИТВА ЗА МОСКВУ» (12+).

ТВЦ

6.00 М/ф «Однажды утром», «Светлячок» (0+).

СТС

6.00 М/ф «Однажды утром», «Светлячок» (0+).

СТС

6.00 М/ф «Однажды утром», «Светлячок» (0+).

9 НОЯБРЯ / ВОСКРЕСЕНЬЕ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00, 10.00, 12.00 Новости (16+). 6.10 «ЛЫСЫЙ ЯНЬКА: СПЕЦЗАДАНИЕ» (16+).

НТВ

6.05 «ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ» (16+). 8.00, 10.00, 13.00, 19.00, 19.00 Сегодня (16+).

ТВ-3

6.00, 7.15 Мультфильм. (0+) Школа доктора Комаровского. (12+).

ТВ-3

6.00, 7.15 Мультфильм. (0+) Школа доктора Комаровского. (12+).

РОССИЯ 1

5.35 «ЧЕЛОВЕК, КОТОРЫЙ СОМНЕВАЕТСЯ» (16+). 7.00 «Роман» (16+).

РОССИЯ

7.00 «ТНТ. MIX». (16+). 7.40 М/с «Кунг-фу Панда».

РЕН-ТВ

6.30 «МОЙ КАПИТАН» (16+). 8.30 «Израиль». Концерт М. Задорнова (16+).

ТНТ

7.00 «ТНТ. MIX». (16+). 7.40 М/с «Кунг-фу Панда».

ТВЦ

6.25 «СТО ГРАММ ДЛЯ ХРАБРОСТИ...» (12+). 7.50 «Факто-шоу». Центр образования «Технологии обучения» (12+).

ТВЦ

6.00 М/ф «Храбрый заяц», «Самый большой друг», «Жижка».

СТС

6.00 М/ф «Храбрый заяц», «Самый большой друг», «Жижка».

СТС

6.00 М/ф «Храбрый заяц», «Самый большой друг», «Жижка».

8 НОЯБРЯ / СУББОТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.35 6.10, 13.10 «В наше время» (16+). 6.00, 10.00, 12.00, 15.00 Новости (16+).

ТВ-3

6.00 Мультфильмы. (0+) Док. фильм «Гнездо Кокса» (16+).

ТВ-3

6.00 Мультфильмы. (0+) Док. фильм «Гнездо Кокса» (16+).

РОССИЯ 1

4.35 «САМЫЙ ПОСЛЕДНИЙ ДЕНЬ» (16+).

РОССИЯ

7.00 «Comedy Club Exclusive». (16+).

РЕН-ТВ

5.00 «ТУРИСТЫ» (16+).

КУЛЬТУРА

6.30 «Евроньюс» (12+).

ТВЦ

6.20 «ИСПРАВЛЕННОМУ ВЕРИТЬ» (12+).

ТВЦ

6.20 «ИСПРАВЛЕННОМУ ВЕРИТЬ» (12+).

СТС

6.00 М/ф «Картинки с выставки».

СТС

6.00 М/ф «Картинки с выставки».

афиша

КИНО/Владимир

«КИНОМАКС-БУРЕВЕСТНИК» (пр-т Ленина, 29, сдвиги и бронирование билетов по тел.: 54-55-78, 54-08-61; автовокзал 44-11-80).

концерты/Владимир

«КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ им. С.М.ТАНЕЕВА» (пр-т Ленина, 1, тел.: 36-63-54, 32-11-17).

спектакли/Владимир

«ОБЛАСТНОЙ ТЕАТР ДРАМЫ» (ул. Дворянская, 4, тел.: 32-30-92, 32-30-17).

ОБЛАСТНОЙ ДОМ РАБОТНИКОВ ИСКУССТВ

1 ноября. Спектакль театра «Фавор» «Родинка». Начало в 18.30. Цена билета 300 руб.

прогноз погоды

Table with 14 columns: Погода в г. Владимире (по данным за 30/10/2014 0:00 GMT), Облачность, Осадки, Атмосферное давление, Температура, Влажность, Ветер.